
A szimmetria miatt elég 
sak az egyik félgömbön vizsgálni az egyensúly feltételét. Tekintsük az egyik félgömböt a

hozzá tartozó fonállal együtt. Erre a testre a következ® er®k hatnak: a súlyer®Q/2 a súlypontban, az asztal függ®legesen

felfelé mutató kényszerereje K és két helyen a fonálirányú fonáler® F .

Mindkét esetben felírjuk, hogy az A pontra vonatkoztatott forgatónyomatékok ered®je nulla (egyensúlyi helyzet):
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Tehát F1 = F2 =
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A b) esetben az F2 er®k nem
sak az A ponton átmen®, a papír síkjára mer®leges tengely körül forgatnak, hanem

az AB tengely körül is. Azonban a két hatás éppen kiejti egymást, mivel a két er® egyenl® (F2).
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